

前言：现在区块链世界它又需要一次真正划时代的创新，就像去年#039；sDeFi流动性挖掘开创创新新时代。

比特币基地发布报告称，目前，DeFi协议(TVL)总价值已超过250亿美元，同比增长2500%。。DeFi的用户数也超过120万。Uniswap和Compound号称有20-50万用户，而其他大多数DeFi应用都有2.5-5万用户。从这些数据中，目前，整个DeFi的用户总数实际上只有百万级别，这与整个区块链的上亿用户相比实在是太少了。如今，区块链的应用又需要真正划时代的创新，就像去年#039；sDeFi流动性挖掘开创创新新时代。

区块链之神3.0亮相再创新。

没有去年7、8月那种令人眼花缭乱的新项目爆发。要么比特币暴涨，要么主流山寨暴涨，去中心化的应用会成为一个时代的主导。也就是区块链3.0真正成为一个时代，需要一个真正划时代的二次创新，就像去年Compound开创的DeFi流动性挖掘那样的创新。

虽然挖矿已经存在很久了，但是技术实现并不是最关键的。最重要的是抓住了爆发的临界点，开启了DeFi的新世界，这是真正划时代的创新。许多人说为什么它没有#039；买了之后就不涨了，因为他最近几天才开始入彀。。其实你看看历史就知道，从1月18日到2月初真的暴涨了。这段时间与热点“山寨季节”。现在山寨季似乎结束了，可能又是比特币季了。比特币旺季，要关注新项目。

比特币冲上5万大关。山寨季过去了，比特币又来了。或许随之而来的是新货币的爆发，而且往往很多人都能#039；看不到最暴利的开始。据DSD统计，去年12月中旬年化率高达10000%。

去年6月中下旬以来。出现了划时代的创新，实际上拉开了区块链3.0时代的大幕。时至今日，人们也对DeFi的各种类型进行了分类和定义，各个领域都在激进地发展和进化，也有AC等领军人物对DeFi进行整合。

如果按时间分析区间的话，

去年#039；s6.16-9.4是DeFi的第一次大爆发，是“移动采矿”引发这场大爆发的模式。

9.4-11.17这段时间是冷静期。市场让德菲在暴跌中从容发展，期间出现了德菲整合

，比如AC的大合并。

11.17-12.31是第二个DeFi发展期，UNI mining结束，市场释放了大量资本。，刺激了这一时期新项目的快速发展。我们知道，cov、BASISCASH、ESD、DSD和FRAX都在此期间上涨。他们可能之前就出现过，也可能死了改头换面了，比如Cover和BASIS。要么是在试运行之前，这个东西被这一时期的资本活力所激发，ESD市值冲到了5亿美元，而它的仿制品DSD在12月份从零增长到了3亿美元。要知道，即使我们知道后来的疯狂基差现金实际上市值只有1亿美元。比特币12月开始进入2万美元，资金吸引力转移。

从2021年1月1日至今因为BASIS现金仿盘爆炸后，新项目迅速结束了最后一秒DeFi开发期。资金原本被比特币吸引，整体冲向比特币，在1.11当天暴跌至最高点。后来，基金从LTC和DOT等旧货币中寻找低价值区。，然后自然转入DeFi项目，这个项目是去年诞生的，已经比较成熟了。这是山寨季节。在山寨季节，UNI，寿司，AAVE等。真的从原来的崩溃到风光无限，UNI从1月初的3U左右飙升到现在的20U以上。。去年开始空投的Badger，也一直在为DIGG本身做准备。他们立刻抓住了这个时期，在1月18日精准开始了DIGG。很快Badger从5U涨到最高点90U十多次。那几天，我每天晚上都看到它的价格疯狂上涨，直到早上。

币霍安币正在抓住机会，利用以太坊的高气成本，以及长期没有真正创新产品的空白。通过疯狂复制以太坊的DeFi项目，实现向区块链3.0时代的转移。

我认为这次牛市会产生一个区块链3.0的大师，这是价值网的入门级应用。其最重要的标志之一就是月活跃地址数达到1000万。即使其市值暂时不到1000亿美元，再过一个周期也一定会超过1000亿美元。

关键是如何定义区块链3.0。我去年在微信官方账号多次说过，区块链3.0是区块链应用的时期。区块链1.0是区块链概念诞生的时期。2.0是基础设施，包括去年流行的FILCOIN，也只是2.0的范畴。资本的演进方向一定是最前沿的方向，未来市值增长最快最大的一定是如UNI和AAVE，而不是FIL，更不是Dfinity。

别说去年了，就算是现在，还有人坚信DOT，FIL之类的都很好，但是以后也不会比UNI，去中心化的应用更好。我说的更好，是指市值增长和市值排名。

未来部分以太坊代币的市值有没有可能超过以太坊ETH的市值？事实上，儿子超越老子是很有可能的，这是具有“熵减少”。例如，将传统资产引入加密世界是下一个发展方向，这将使加密的总市值放大100倍。。以太币代币市值超过以太币不是不可能，而是非常可能。

类比WBTC，将比特币引入以太坊。随着DeFi的崛起，WBTC迅速成为最大的具有市场价值的DeFi代币之一。而它的发展其实只依赖于比特币的价值。它的历史贡献不是创造价值，而是转移价值。未来，传统的巨额资产也会有类似的价值转移，而且规模会比WBTC大100倍、1000倍。可能今年下半年，会有传统资产，如股票和房地产，引入加密世界。当然，这比把比特币引入以太坊要困难得多。关键是现实世界中相应的法律支持，而不仅仅是技术。

有人说牛市还有12-18个月，有人说牛市还有8-9个月。。我觉得还有八九个月。今年11月中下旬达到牛市顶峰，之后又开始进入熊市。

之前有很多关于比特币的死忠，但现在还有很多，比如陈思进。其实美国也有一些外国人认为比特币是“欢乐豆”中国人骗美国人的钱。即使是现在，很多人认为加密货币只是炒作，没有任何意义。

最简单的方法就是给他们一个名词：DAPP，他必须知道微信是一个APP。而DAPP是什么，一定不是单纯炒钱的问题。最好自己去研究，更别说比特币和公链的原理了，就像他当初怎么用微信一样。谁知道微信是怎么开发出来的？

这个世界上不同的群体往往由探险者和顽固派组成，中间占多数，这很正常。探索者负责在新的未知领域寻找新的发展路径，而顽固派则起到平衡和推进的作用。但团体的指导肯定还是属于那几个探险者的，不然就没有进步了。

本文仅作为自我思考学习笔记的小编，并非一般人通常理解的科普文章。边肖不建议任何人购买任何加密令牌。

以上是DaDaqq.com的详细内容#039；的发现，潜在的100倍硬币DeFi流动性挖掘，以创造一个新的时代的创新。更多DeFi流动性挖掘分析信息，请关注币主其他相关文章！

本站提醒投资有风险。入市需谨慎。此内容不作为投资理财建议。

标签：百倍DeFi流动性挖掘区块链比特币。